

# 合肥女人一年网购花掉16.7亿

## 安徽人均淘了6.2件数码产品

星报讯(记者 周平 董艳芬) 不管你是否相信,商家眼中,女人的钱绝对比男人的好赚,商场实体店如此,电商网店更明显。记者从阿里巴巴集团日前发布的2012中国互联网时尚消费数据中了解到:2011年12月~2012年11月,合肥15.9万女人在网上成功交易1547万笔,淘了1.18亿件商品,共消费掉16.7亿多元。

网购者们除了把钱花在吃穿住行上

面,同时还有不少数码达人对数码产品的追求很狂热。据统计,安徽去年有70.6万人从网上淘到了439万件数码产品,共花掉29亿元,平均下来,每个安徽人网购了6.2件数码产品。

“杜甫很忙”、“元芳你怎么看”、“切糕”……2012年的每一个热门事件,都能成为淘宝商家眼中的商机,包括安徽在内的买家也乐此不疲地消费着。不过,与北京、上

海等地的网民相比,合肥人更愿意为网店里的“莫言热”买单。据淘宝搜索指数显示,搜索“莫言”有关的商品关键词中安徽省搜索人数占了3.97%,全国排名第8,其中,合肥城市搜索人数在全国城市中排第6。

“爱吃”是安徽网购达人的另一大特点。据统计,在今年5月份“舌尖上的中国”省份搜索人数占比中,安徽人占了3.52%,全国排名第11位。

### 新桥机场迈向转场运营

星报讯(星级记者 王玉) 昨日记者从民航部门了解到,合肥新桥国际机场航站楼及配套建筑工程顺利移交,标志着新桥国际机场建设由施工阶段转向转场运营实施阶段。

日前,新桥机场航站楼及配套建筑工程,由建设指挥部顺利移交安徽民航机场集团。移交内容包括航站楼建筑结构、建筑安装(包括建筑内外的消防、给排水、电气、通风、空调、弱电等)、航站楼外附属工程(包括广场、地下管网等)、动力中心工程。

据介绍,新桥机场的建设还未画上句号,民航集团还将进行最后的收尾工作。同时接受行业验收、安徽民航机场集团的工作人员还要提前进驻接受培训等等。根据计划,2013年2月25日,民航方面将按照“一夜转场、一次成功”的目标,实现新桥国际机场与骆岗机场的转场。

又讯(星级记者 王玉 通讯员 蒋晓东) 昨日上午,合肥国际机场庐江城市候机楼正式开业。据悉,庐江城市候机楼是合肥机场在全省开设的第20座城市候机楼,也是继和县、无为、含山之后的第4家县级城市候机楼。今后,庐江百姓选择飞机出行,不再需要赶到合肥,只要在家门口办理完手续,直接乘坐机场巴士,即可前往机场乘坐飞机。



近日,合肥大杨镇老龄委、关工委邀请专业技术人员来到敬老院,对所有空调进行检测调试,确保空调正常运行供暖,让老人温暖过冬。  
传红 李先木 记者 倪路/图

### 合肥港昨日突破7万标箱

星报讯(星级记者 王玉) 一辆辆货车往来穿梭,大型吊机正缓缓起吊集装箱标准箱……昨日的合肥港码头一派繁忙。

合肥港国际集装箱码头公司总经理姚永华介绍,截至昨日,今年已经完成7万标箱,与去年比按照40%速度递增。截至目前,入驻合肥港的货运及货运代理企业已有30余家,开通了至芜湖、南京、太仓等多条航线。明年,合肥港还打算开通上海的外贸航线。据业内人士预测,预计10年内,合肥港将成为我国长江以外内河的第一大集装箱港。

### 方兴大道立交推后放行

星报讯(记者 徐涛) 昨日记者获悉,原计划12月30日放行的包河大道高架4标段,即包河大道与方兴大道立交,因受近日的雨雪天气影响,放行时间略为推后。

据介绍,目前该立交的主线桥道路已经具备了通车条件,只是少部分附属工程还没有全部结束,比如一部分绿化移植、一些交通标线等等,“只有在接下来的这两天抓紧完成了”,具体是否等这些收尾工程全部结束再放行,目前还没有最后确定。

### 因感情纠纷欲跳楼

## 七旬老夫妻用真情劝下妙龄轻生女

星报讯(记者 张威) “丫头,有什么想不开的,赶紧回屋去……”昨日下午3时许,合肥青阳北路龙居山庄小区内,一名20来岁女孩从自家5楼窗口爬出,坐在空调外机处欲轻生,楼下,很多居民大声呼喊着。

此时,一对70多岁的老夫妻正好散步至此,见到眼前一幕,老大伯立即对着女孩喊:“小姑娘,有什么困难啊,我能帮你解

决,千万别干傻事。如果你不信,我认你做干女儿。”大伯叫许国才,今年78岁,看到欲轻生的女孩后,他和老伴温宗莲一起在楼下对女孩好言相劝,并且,每一句话都打动着女孩的心。大概10多分钟后,女孩情绪慢慢缓解,站立起来。

“丫头,你看你,顶多20多岁,还有那么长时间能活着,我现在80岁了,多活几

天都是奢望。为什么不珍惜自己呢?”许国才细心安慰着。接着,温宗莲与女孩聊起了家常,并讲起了自己的从前。就这样,女孩慢慢回到了安全地带。

据了解,欲要轻生的女孩今年20多岁,因和男友闹矛盾才一时想不开。劝说女孩回房的老夫妻居住在7楼,是合肥市政府一名退休老干部,是小区里的热心人。

## 安医大二附院“联姻”长丰县医院、中医院

星报讯(颜理海 记者 李婉婷) 昨天上午,安医大二附院整体托管长丰县人民医院、中医院暨长丰院区挂牌、签约仪式在长丰县人民医院举行。据悉,由省级医

院整体托管县级医院,在我省尚属首次。“现有的长丰县医院和中医院性质不变,增挂‘安徽医科大学第二附属医院长丰院区’的牌匾。”安医大二附院党委书记都

鹏飞告诉记者,安医大二附院将派出优秀的管理团队和医疗技术骨干长期在该县两所医院工作,使长丰人民在家门口就能享受到省级医院的医疗服务。



# 帮你购物省钱 让你顺便赚钱

你想免费购物吗? 只要引进10个网购朋友, 就可能赚到全年网购的钱。

购物有折返, 推广有重奖, 分享有赠送。你引进的朋友也可享此特权。

### 为何网购都选择分享城

- 1、商品极其丰富, 挑选余地大。分享城的商品种类超过国内其它商城。
- 2、分享城购物, 既能省钱, 还能顺便赚钱。
- 3、分享城购物十分方便、安全。

购物请登陆分享城 [www.fnxnc.com](http://www.fnxnc.com)